




















































































































































































                             ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΕΛΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ  2017 

  ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ  ‘’ ΠΤΥΧΙΑΚΗ’’                                                                                                                                                                        

 

1.ΕΣΟΔΑ 

Α.ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΝΟΙΚΙΑ                   12.000  Ευρώ 

Β.ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΟΚΟΥΣ                      5.000     ‘’ 

Γ.ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ +ΕΙΣΦΟΡΕΣ               8.000     ‘’ 

   ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ                         25.000 

 

2.ΕΞΟΔΑ 

Α.ΔΑΠΑΝΕΣ ( ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΛΠ ) ΙΔΙΟΚΤΗΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ                                       4.000  Ευρώ 

Β. ΚΟΙΝΕΣ  ΔΑΠΑΝΕΣ  (ΕΝΟΙΚΙΑ,ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ)                                                       7.000     ‘’ 

Γ. ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΣΚΟΠΟΥ (ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΔΩΡΕΕΣ ΚΛΠ)     11.000   ‘’ 

 

ΜΕ ΒΑΣΗ ΑΥΤΑ ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ  ΕΧΟΥΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟ ΤΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ : 

A. 12.000 -  3000(4000X75%)- 2520(12000:25000Χ7000Χ75%) =  6480 

B. 5000 -  1400(5000:25000X7000) = 3600 

Φορολογητεα κέρδη = 6480+3600=10080 

 

ME AYTA ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ ΤΑ ΕΝΤΥΠΑ Ε2,Ε3 & Ν (ΠΙΝ.2Α-2Δ ,ΠΙΝ.3Α2 

,1Ησελ) 
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ΠΤΥΧΙΑΚΗ

1 abc@gmail.com

ΑΑ 123456789 ΚΕΝΤΡΙΚΟ 01/01/17 31/12/17 998921135 1.000,00
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ΑΝΑΛΥΣΗ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ 

ΕΝΤΥΠΩΝ 

 

• Σύμφωνα με το άρθρο 58 του Ν.4172/2013 ορίζεται ότι τα ετήσια 

κέρδη των Ν.Π φορολογούνται με συντελεστή 29%. 

• Σύμφωνα με το άρθρο 45 του Ν.4172/2013 το έντυπο Ε3 

υποβάλλεται κενό εφόσον έχουμε έσοδα μόνο από ακίνητα και 

τόκους και δεν υπάρχει επιχειρηματική δραστηριότητα. 

• Συμπληρώνουμε το έντυπο Ε2 εφόσον έχουμε έσοδα από ακίνητα. 

• Για τον προσδιορισμό του εισοδήματος από ακίνητη περιουσία 

σύμφωνα με τη περ. γ΄ του άρθρου 45 του Ν.4172/2013 και όσον 

αφορά την έκπτωση δαπανών έχουν εφαρμογή οι διατάξεις των 

περ. β΄και γ΄της παρ. 3 του άρθρου 39 και ορίζουν ότι εκπίπτουν 

όλες οι δαπάνες που αφορούν το ακίνητο (δαπάνες επισκευής, 

συντήρησης και ανακαίνισης  καθώς και λειτουργικές δαπάνες του 

ακινήτου ) σε ποσοστό 75%.Σύμφωνα με τα ανωτέρω οι δαπάνες 

που εκπίπτουν από τα έσοδα ακινήτων υπολογίζονται ως κάτωθι : 

Δαπάνες ακινήτων 4000 εκπίπτει το 75% δηλ. 3000. 

Κοινές δαπάνες αναλογούν στα έσοδα από ακίνητα ως εξής : 

αναλογία εσόδων ακινήτου επί του συνόλου των εσόδων 

12000:25000 = 48% , κοινές δαπάνες 7000x48%=3360 ,από αυτά 

εκπίπτει το 75% δηλ. 3360x75%=2520. 

Αρα φορολογητέο εισόδημα από ακίνητα είναι 12000-3000-

2520=6480. 

• Για τον προσδιορισμό του εισοδήματος από τόκους αφαιρούμε την 

αναλογία των κοινών δαπανών από τα έσοδα δηλ. 

5000:25000=20% , 7000x20%=1400. 

Αρα φορολογητέο εισόδημα από τόκους είναι 5000-1400=3600. 

• Συνολικό φορολογητέο εισόδημα 6480+3600=10080 ,το οποίο 

συμπληρώνεται στο έντυπο Ν. 

• Σύμφωνα με το άρθρο 13 έχουμε το ποσό των τελών 

χαρτοσήμου(3%) που επιβάλλεται στο ακαθάριστο εισόδημα από 

ακίνητα και την εισφορά υπέρ του ΟΓΑ που επιβάλλεται στο ποσό 

του χαρτοσήμου σε ποσοστό 20%. 
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